

2026/1/31 上午 08:55:26

漢堡中華會館2024園遊會

#棕葉飄香慶端午

漢堡中華會館附屬中文子弟學校

活動時間：2024-06-08

漢堡中華會館附屬中華子弟學校與臺灣華語文學習中心於6月8日在會館內舉辦慶端午園遊會活動，在臺灣美食的加持下，吸引主流人士與僑胞前來，一時把會館擠得水泄不通，熱熱鬧鬧地提前共度端午佳節。

駐漢堡辦事處處長陳櫻順以中文，德語雙語深入淺出解說端午節的由來，並安排扯鈴達人陳昀婕專業扯鈴表演，熱鬧為園遊會開場。園遊會除了有吸引小朋友練習扯鈴的體驗坊外，還有一**將士象車馬炮**—象棋對奕工作坊，在華語老師黃尚義的解釋下，主流人士對象棋表達了高昂的學習興趣，他們先在旁觀棋一陣子，隨後即下場對奕，專注程度一點也不馬虎。

園遊會最重要的就是美食了，臺灣肉粽、雞絲涼麵、菜肉水煎包、綠豆椪月餅及五顏六色剉冰等一攤又一攤的臺灣美食攤，讓無法回臺的僑胞們，也能感受到日前輝達執行長黃仁勳在臺北吃夜市美食的喜悅，撫慰大家的思鄉之情。

僑務秘書傅瑾玲也特別從柏林趕來參加園遊會，除了代表僑務員會祝福大家端午安康，也說明 i 僑卡的優惠措施，鼓勵大家網上或現場申辦。



園遊會大家排隊買臺灣美食

2026/1/31 上午 08:55:26

漢堡中華會館2024園遊會

#粽葉飄香慶端午

漢堡中華會館附屬中文子弟學校

活動時間：2024-06-08



小朋友高興學扯鈴

2026/1/31 上午 08:55:26

漢堡中華會館2024園遊會

#粽葉飄香慶端午

漢堡中華會館附屬中文子弟學校

活動時間：2024-06-08



駐漢堡辦事處處長陳栖順致詞



大朋友小朋友專心下象棋